كشف حضور طلبة الفوج الأول ونقاط التقييم
	ت
	اللقب
	الاسم
	ع الغيابات
(..../10)
	ن البحث
(...../7)
	ن الحضور
(..../6)
	ن المشاركة
(..../2)
	ن ا الجزئي
(..../5)
	المجموع

	01
	SAIFI
	TAQIYEDDINE
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	02
	TIAB
	RAID
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	03
	KHALID
	AYOUB
	4
	1
	5
	0,5
	0
	06,5

	04
	BOUARROUDJ
	RAMI
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	05
	BOUMAALI
	AMIRA
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	06
	BAZ
	ALAA EDDINE
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	07
	BELAIDI
	Oussama
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	08
	BENKARA MOSTEFA
	Assil
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	09
	BENSASSI
	ABDELHEQ
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	10
	BOUCHETOB
	OMAR
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	11
	BENCHIKH LEHOCINE
	KARIM
	4
	1
	4
	0
	1
	06

	12
	BOUDRAA
	FERYAL
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	13
	BELMEHBOUL
	MOHAMMED
	10
	0
	6
	0
	0
	06

	14
	RABIA
	MOHAMED
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	15
	29+B19:D36
	ALA EDDINE
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	16
	BOUSSELAH
	KARIM
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	17
	BOUGHDID
	YOUNES
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	18
	SIARI
	HAMZA
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	19
	MEZMAZ
	Youcef
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	20
	BOUNAAS
	IDRIS
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	21
	BENTAYEB
	Mohammed
	5
	1
	3
	0
	0
	04

	22
	asmani
	Rachid
	0
	3
	6
	0
	0
	09

	23
	KERROUM
	ABDELBARI
	0
	3
	6
	1
	1
	11

	24
	BOULHOUCHET
	YOUSSOUF
	6
	3
	3
	0
	2
	08

	25
	KAROUM
	IKHLAS
	5
	0
	2
	0
	0
	02

	26
	BOUCHAHDANE
	YOUSRA
	10
	0
	0
	0
	0
	00

	27
	BOUGHBINA
	TADJ EDDINE
	10
	0
	0
	0,5
	0
	0,5

	28
	LABIAD
	KHAWLA
	0
	0
	6
	0
	0
	06

	29
	Belkimouche
	Nassima
	0
	4,5
	6
	0,5
	1
	12

	30
	Benzemamouche
	Latifa
	0
	4,5
	6
	1
	1
	12,5

	31
	Boufama
	Med Cherif
	0
	3,5
	6
	1
	0
	10,5

	32
	Fahci
	Farah
	0
	3
	6
	0,5
	2
	11,5

	33
	Bouhala
	Imed
	0
	4
	6
	1
	3
	14

	34
	Merrouche
	Fahima
	2
	3
	2
	0
	0
	05

	35
	Bouchlif
	Said
	2
	2,5
	2
	0
	0
	04,5

	36
	Boussetoua
	Ahcen
	2
	2,5
	2
	0
	0
	04,5




أسئلة الامتحان الجزئي في مقياس الابتكار وتطوير المنتجات
أجب على سؤال واحد من الأسئلة التالية:
س1: ما هي أسباب فشل المنتجات الجديدة؟
س2: ما هي مصادر الميزة التنافسية؟
س3: ما هي مراحل تطور الابتكار؟
الإجابة النموذجية
ج1: أسباب فشل المنتجات الجديدة هي:
· المغالاة في تقدير حجم السوق.
· عدم تصميم المنتج بالشكل الذي ينبغي أن يكون عليه.
· المغالاة في تسعير المنتج.
· عدم الترويج للمنتج بالشكل الصحيح.
· عدم تقدير ردود افعال المنافسين.
· عدم وجود اختلافات جوهرية بين المنتج الجديد والمنتجات المثيلة.
· سوجود تعارض بين إدارة التسويق والإدارات الأخرى.
ج2: مصادر الميزة التنافسية هي:
· الإدارة الاستراتيجية.
· الموارد، وتنقسم إلى:
أ -  موارد ملموسة (الموارد الأولية، معدات الانتاج، الموارد المالية).
ب -  الموارد غير الملموسة (الجودة، التكنولوجيا، معدل النمو، دورة حياة المنتج)
· الموارد البشرية والكفاءات.
· الإبداع.
ج3: مراحل تطور الابتكار هي:
المرحلة الأولى وتمتد من .......

